



这周再不去看看 山里的红叶就落啦

都说一叶知秋，可现在已经不是一叶两叶的问题了。秋雨一下，秋风一吹，山里的红叶已经飘零如雨，再晚去会儿，恐怕就剩光秃秃的树枝了。

也正是这种时候，才是观赏红叶最美的时候。铺满小径的红叶，在空中飞舞的红叶，再加上在树枝上停留的红叶，才是真正的红叶世界。

尧山—— 秋色染尽尧山冈 层林入画更酣畅

尧山红叶由于树种及海拔高度的不同，呈现出了层次分明、错落有致的天然效果。与春日杜鹃从山下向山上梯次开放相反，尧山秋天的红叶是从山顶向山下漫漫浸染。9月下旬以后，那些分布于顶层的五角枫、七角枫、黄栌、棠梨等树木开始变红，红色不断向山下漫溢、浸透。

本月 15 日开幕的尧山红叶节将持续到 11 月底，在尧山红叶节期间，景区还将举办尧山最美红叶摄影大赛、尧山原生态特产博览会、“红叶传情，情定尧山大型相亲派对”等丰富多彩的特色活动，还推出了“唱红歌抽大奖”、“祈福中原大佛，免费畅游尧山”等优惠活动。

杨树沟—— 杨树沟里迎佳客 枫叶荻花秋瑟瑟

金红甜柿、浅红黄栌、飞黄栌树、嫩绿野葡萄、墨绿松柏……渲染之美、层次之美，在杨树沟都能找到。这个周末，想感受离郑州最近最美深山红叶的朋友可以一块儿去了。

杨树沟观赏红叶最妙之处在景区的最高

峰——八峰嶂寨。从金红、浅红到飞黄、嫩绿，杨树沟的红叶可谓层次分明，既有春夏季的绿色生机，又有秋季红彤彤的丰收景象，漫山遍野的黄栌能把游人迷醉，再摘一个柿子，那叫一个甜啊！

龙峪湾—— 众鸟浮云戏山中 龙峪湾里叶玲珑

龙峪湾之美在秋季，秋季之美在红叶。伴着秋的到来，作为八百里伏牛山最佳红叶观赏区的龙峪湾，将层林尽染，红叶舞动，五彩斑斓。山被红叶遮掩，水被红叶浸染，道被红叶铺成。每逢金秋时节，龙峪湾国家公园里群峰秋色盈金，娇艳似火，瑰丽似霞的红叶耀眼夺目、引人入胜，红得热烈，红得诱人，令人仿佛进入了“车行十里画屏上，身走四方红叶中”的梦幻童话世界。

龙峪湾位于河南省洛阳市西南 16 公里处伏牛山腹地的栾川县境内，方圆百里，山势雄伟、峰峦叠嶂、林海茫茫、古木参天。景区内奇峰异石林谷幽深，溪水、清潭、瀑布纵横其间，是原始的、纯天然的、无污染的生态旅游区，也是河南省首家“全国文明森林公园”。

老君山—— 秋色渐欲迷人眼 老君山里别样红

老君山以老子留名，以道教为圣，但这个季节去老君山又多了一个赏红叶的看点。老君山的红叶品种繁多，栎柴、五角枫、血皮槭、云阳树等，它们在山林间一团团、一簇簇，如火如

茶，竞相争艳，把个老君山打扮得分外美丽。追梦谷里有一个赏红叶的绝佳去处——龙吟阁。站在阁内朝对面的山崖望去，崖上布满了翠绿的苔藓。苔藓的学名叫地柏，从地柏之间长出的，便都是红叶植物了。虽说都是红叶，品种却各不相同，颜色也各异。它们不是花但胜似花，点缀在翠崖之上，如同着了一件件斑斓绚丽的宝衣，美不胜收。这就是追梦谷的八大景之一——“翠崖红叶”。

万仙山—— 千里秋色起太行 万仙山脉做画廊

万仙山景区位于新乡市辉县境内，是南太行风光最壮美的一段。进入秋天，山上的红叶都已开始蔓延，草木越发葱茏，色彩多样，衬托着山的层次更具有立体感。红叶映红岩，显出太行山在这一段独有的壮丽景象。

被称为“世界第八大奇迹”、“世界上最奇特的公路”的郭亮洞，是太行红岩绝壁的代表景观。1300 米长的绝壁长廊，悬挂在山腰上，无论是走在洞内还是从山上、山下观看，郭亮洞带给人的永远是震撼！

(河商)



旅游景点门票大跳水 11 月最值得去的地方

进入 11 月份，国内不少景区都将执行淡季价格，部分景区门票调价幅度可高达 50% 以上，随着机票、酒店、景区门票等费用的下降，是热爱自助游的人出行的大好时机。虽然淡季到来，景区门票大幅跳水，但是很多景区的冬季景色更有特色。比如黄山，冬季是黄山最美的季节，雪景、云海、温泉……亮点很多。



九寨沟风光。

九寨沟

淡季门票：从 11 月 15 日到次年 3 月 31 日，从门票 260 元 + 观光车 90 元降至门票 80 元 + 观光车 80 元。

“人间仙境”、“童话世界”是形容九寨沟与黄龙的最合适词汇。“九寨归来不看水”，水是九寨沟的精灵，湖、泉、瀑、滩连缀一体，飞动与静谧结合，刚烈与温柔相济。“人间瑶池”黄龙沟位于松潘县东约 35 千米处，是玉翠山中一条南北向的沟谷，长约 7.5 公里。与九寨沟一山之隔，但

因雪山阻隔，需经公路绕行 100 公里方可到达。这条沟的奇妙之处是沟底的岩石，晶莹光滑，类似石灰岩溶洞中的钟乳石，岩石跌宕起伏，顺着山沟，曲折蜿蜒，犹如一条黄龙盘旋而上。黄龙奇异的景色，使它拥有“黄龙天下绝”的美称。

峨眉山

淡季门票：从 12 月 1 日至次年 1 月 31 日，门票从 150 元调整到 90 元。

冬去峨眉泡温泉、滑雪，峨眉山是中国四大

佛教名山之一，有寺庙约 26 座，重要的有八大寺庙，佛事频繁。与山西五台山、浙江普陀山、安徽九华山并称为中国佛教四大名山，是举世闻名的普贤菩萨道场。峨眉山的温泉属川中之最，冬天在山脚下泡温泉、去滑雪场滑雪，最惬意不过。

黄山

淡季门票：12 月 1 日至 2012 年 2 月 29 日，黄山风景区执行 150 元的淡季门票价，上下山的索道单程票价也下调至 65 元。

黄山温泉古名“朱砂泉”，与骊山的华清池，安宁的碧玉泉并称为我国温泉“三奇”，被誉为“天下名泉”。温泉水质以含重碳酸为主，无硫，自唐代开发以来，享誉千年。

黄山温泉，虽然没有传说中的那样神奇，但她能为广大游客送来温暖，使你心旷神怡，精神为之一爽，而且能治一些疾病，这就胜似神奇传说中的功能妙用了。

温泉区的主要景点有人字瀑、三叠泉、鸣弦泉、丹井、醉石、慈光阁等。人字瀑位于紫石、朱砂两峰之间，海拔 660 米，瀑布一瀑两流，以 26 度夹角相交，形如“人”字。瀑长 50 米，宛如两条白龙飞奔岩下，声震山谷，溅珠喷玉，气势磅礴。瀑布中间的岩壁上，有明代登山石级，游人拾级而上，有如罗汉升天，故名罗汉级。桃花峰上的观瀑楼，为观看人字瀑的最佳位置。(中旅)

· 景区推荐 ·

推荐景区：皇城相府
游览指数：★★★★☆

皇城相府是清代文渊阁大学士兼吏部尚书加三级《康熙字典》总阅官、康熙皇帝老师一代名相陈廷敬的故居。该景区位于山西晋城市阳城县北留镇皇城村，那里枕山临水、依山而筑、城墙雄伟、雉堞林立、官宅民居、鳞次栉比，是一组别具特色的古代建筑群。

推荐景区：重渡沟
游览指数：★★★★☆

重渡沟位于洛阳市栾川县境内，景区内林茂草丰、雉飞鹿鸣、泉水喷涌、常年飞瀑成群，翠竹碧水交织，肥鸭壮鹅嬉戏，水乡特色浓郁，堪称北国一绝。著名作家张一弓赞誉“高峡飞瀑藏幽径，绿水秀竹怀古情”。

推荐景区：画眉谷
游览指数：★★★★☆

画眉谷景区位于河南鲁山县西部尧山镇境内，因有众多画眉鸟在此栖息繁衍而得名。景区内奇峰、怪石、清溪、碧潭、幽峡、秀瀑构成了完整的风景体系。游客至此，游峡谷、观飞瀑、赏杜鹃、尝野果、听鸟鸣、住农家、访山谷、品民风、探谷猎奇、回归自然、返璞归真、韵味悠然，正是度假、休闲、观光、游览的理想之所。

推荐景区：黄河三峡风景区
游览指数：★★★★☆

黄河三峡风景区位于河南省济源市，景区内既有南国山水的柔媚与婉约，又不失北方山水的雄健与阳刚，三条峡谷各具特色：孤山峡鬼斧神工、群峰竞秀；龙凤峡九曲十折、峡深谷幽；八里峡峭壁如削、雄伟壮观。景区不仅高峡平湖、港湾交错、奇峰林立、洞窟众多，而且有“鲧山禹斧”的黄河文化、“京娘化凤”的美丽传说、“洞天福地”的祈福文化、“犀牛望月”的风水宝地等一系列君王胜迹，被誉为“黄河三峡，皇家山水”，堪称“中原第一高峡平湖，华夏罕见大河风光”。

旅游质量优与劣
你我携手共监督

本报开设 《旅游质量监督台》栏目

为了塑造鹤壁旅游服务形象、提升旅游服务质量、对我市旅游服务质量进行跟踪和监督，并有效维护广大游客的合法权益和切身利益，《淇河晨报》旅游版从即日起，特开设《旅游质量监督台》栏目，如果你在旅游中遇到令你感动的人或事和不合理现象、不规范的行为，可致电或致函至鹤壁日报社旅游新闻部反映，监督范围包括各景点(区)、旅行社、酒店、宾馆等，监督内容覆盖游客的吃、住、行、游、购、娱等方面。针对广大读者和群众的意见、建议，本栏目将选择有代表性的意见刊登，并将对我市旅游业发展有建设性意义的建议反馈给相关政府部门。

投诉热线：13503929509
E-mail:liuhaimin73@163.com

来函地址：新区华夏南路鹤壁日报社旅游新闻部(收)



温馨提示

鹤壁供电公司书费知清时间为当月 25 日之前，逾期有滞纳金。请用户尽快到附近的供电公司交费。如有疑问，请拨打 95598 服务热线，以免因欠电费影响您的生活。来电不悞，详情请洽 95598。